
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 22 dias do mês de Setembro de 2009, às 10:45, no Paróquia Santa Terezinha, do município, EMBU-GUAÇU, Estado SP, foi realizada a 2ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Narcizo Francisco de Lima representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Agildo Bacelar Silva - C?ra Municipal
Ana Helena Souza de Abreu Barros - EE Paschoal Carlos Magno
Esmael de Souza Barros - Prefeitura Municipal
Gean Carlos Medeiros de Oliveira - Igreja Cat?a
Isabel Cristina Moura de Oliveira - Secretaria de Assist?ia Social
James Roberto do Valle - C?ra Municipal
Jess?ereira Santos - Prefeitura de Embu-Gua?
Jos?oares Marcondes - Secretaria da Sa?
Mirian Cristine de Sena - Secretaria de Assist?ia Social
Tha?Rubinete de Camargo - Secretaria de Assist?ia Social

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município EMBU-GUAÇU e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Não.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Apoio de líderes local: Representantes divulgarão em suas comunidades.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Não. Por quê?
Os membros presentes na reunião não ofereceram apoio. Buscaremos apoio do poder público local.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Não. Por quê?
Provavelmente o treinamento será realizado em Itapecerica da Serra.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
Participaram como representantes das Comunidades: 



São Filipe e São Tiago - Emília de Fatima Schovabe e Maria Rosangela Alves da Silva Santa Rita - Rafael Mendes da Silva
São Sebastião - Angelo Marcio Carneiro
Sagrado Coração de Jesus - Maria Denise Ferreira da Silva Santos
Imaculada Conceição - Natalina da Silva
Nossa Sra. Aparecida- Irene Maria dos S. Lima
Nossa Sra. de Fátima- Sebastiana Maria Gonçalves Oliveira
José Elias do Amaral

Participou como representante do IBGE: Michelle Cristiane Yoshida- Técnica em Informações Geográficas e Estatísticas.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Divisão de Obras, Secretaria de Educação, Secretaria de Meio Ambiente, Secretaria de Trânsito, Associação Comercial, Secretaria de Esporte, Guarda Civil
Metropolitana, Casa da Agricultura, OAB.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


